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Rendkívüli ülést tartott július 29-én, csütörtökön a város kép-
viselő-testülete. Az ülésen született döntésekről számolunk be 
az alábbiakban.

Behajtás másképpen
A törvényi változásnak megfelelően módosította a képviselő-tes-

tület a megfelelő rendeletének bizonyos pontjait a helyi hulladékke-
zelési díjak hátralékának behajtásáról. Ennek értelmében a köztar-
tozás körébe ezután nem csak a díjhátralék tartozik, hanem a kése-
delmi kamat és a behajtással kapcsolatosan felmerült költségek is. 
A jegyző a szolgáltató eredménytelen kezdeményezése után nyolc 
napon belül intézkedik az elmaradt díj behajtásáról. A díjhátralék 
behajthatatlanságáról – ugyancsak nyolc napon belül – igazolást ad 
a jegyző a szolgáltatónak. Korábban az önkormányzat köteles volt 
az elmaradt díjat megtéríteni a szolgáltatónak.

Közös igazgatású intézmény
A képviselő-testület korábbi döntésének megfelelően megtették 

a szükséges lépéseket a város három oktatási intézményének ös-
szevonásához. A képviselők a rendkívüli ülésen döntöttek arról, 
hogy Szarvas Város Közoktatási Intézménye létrehozásával mint 
önálló intézmény megszűnik a Vajda Péter Gimnáium, Szakkö-
zépiskola és Kollégium valamint Szarvas Város Általános Isko-
lája és Óvodái és módosítják a Székely Mihály Szakképző Iskola 
és Kollégium alapító okiratát. Utóbbi, mint székhelyintézmény 
kibővíti feladatait a megszűnő intézmények feladataival. A szak-
képző iskola székhelyként történő kijelölését praktikus szempon-
tok indokolják. Egyebek között az, hogy ez az iskola rendelkezik 
a három közül felnőttképzési akkreditációval. Ennek újbóli meg-
szerzése hónapokat venne igénybe és tetemes költségekkel járna.

A  integrált intézmény igazgatásával egy évre Kohut András-
nét bízták meg. A most már tagintézményként szereplő általános 
iskola, gimnázium és szakképző iskola igazgatóinak megbízatása 
az összevonással megszűnik, az új intézmény megbízott igazga-
tója nevezi ki a tagintézményeket irányító helyetteseket.

Nem ott főznek
A képviselő-testület egy korábbi, július 13-iki döntésének vég-

rehajtásához szükséges intézkedések megtételéről határoztak a 
képviselők. A döntés értelmében a gimnázium melegkonyhai te-
vékenysége megszűnik, az konyha csak melegítőkonyhaként mű-
ködik az étkeztetést a Szarvasi Gyermekélelmezési Kht. látja el 
az új tanévtől. Meg kell szüntetni 9 fő- és egy félállású közal-
kalmazott jogviszonyát, meg kell kezdeni a konyhai eszközök és 
berendezések leltározását, mivel azt a gyermekélelmezési Kht. 
veszi át az árukészlettel együtt. A képviselők rögzítették azt is, 
hogy a gimnázium épületében gyermekétkeztetéshez használt 
konyha és ebédlő fenntartásának költségét a közoktatási intéz-
ménynek kell viselnie.

A hivatal okirata
Kiegészítésre szorult a Polgármesteri Hivatal alapító okirata. 

Az okiratot a jogszabály követelményeinek megfelelően módosí-
tották a megfelelő adatokkal. 

Mozgássegítő kerékpár
Egy mozgásfejlesztő kerékpárt vásárol a város önkormányzata 

a képviselő-testület Népjóléti Bizottsága javaslatára és a rendel-
kezésükre álló keret terhére. A kerékpár megvásárlását egy szar-

vasi kisgyerek édesanyjának 
kérelme előzte meg. Szakértői 
vélemények azt támasztották 
alá, hogy a kerékpár alkalmaz-
ható más mozgásszervi problé-
mával küszködő kisgyerek fej-
lesztéséhez is, ezért a 175 ezer 
720 forintba kerülő eszközt a 
Városi Gyógyfürdőben helye-
zik el, és minden rászoruló gye-
rek használhatja igény szerint.                              
(folytatjuk)

Döntésekeről dióhéjban

Szarvas Város Önkormányzataértékesítésre 
kijelölte a szarvasi belterület 5446, 5450, vala-
mint az 5493. hrsz-ú építési telkeket.

Az ingatlanok eladási ára 700, -Ft/m2+ÁFA.
Az értékesítés feltételei:
A vevőknek vállalni kell az ingatlan 4 éven 

belüli lakóházzal történő beépítését, valamint 
azt, hogy az ingatlant harmadik személynek 
10 évig nem idegenítik el. (Ezen feltételek az 
adásvételi szerződésben rögzítésre kerülnek.)

A jelentkező fi atal házasok legalább egyik 

tagja 35 év alatti legyen, az adásvétel feltétele a 
bemutatott házassági anyakönyvi kivonat.

Feltétel, hogy a jelentkező családok és csa-
ládtagjaik (férj, feleség, gyermek) hitelt érdem-
lően igazolják, hogy nincs a nevükön építési te-
lek és beköltözhető lakóingatlan.

A telekvásárlás ügyében további részletes 
tájékoztatást a Szarvasi Polgármesteri Hivatal 
Pénzügyi és Gazdasági Osztályán Tóth Sándor 
gazdasági ügyintéző, valamint dr. Szigeti Judit 
jogász (220-as iroda) nyújt.

(folytatás az 1. oldalról)
s minden adományt, ami se-

gít a mindennapok nehézségeit 
átvészelni, szívesen fogadnak. 
Nem mellesleg a kistérségi szo-
ciális intézmény családsegítői 
hálózata hozzáértő módon tud-
ja eljuttatni a térség hat telepü-
lésén a korszerű táplálékot. Az 
„egyperces” rizs, amit a csalá-
dok kapnak, valóban nagyon 
könnyen elkészíthető, ezzel 
könnyebbséget jelent, és nép-
szerű is. Uhljár Zitától megtud-
tuk azt is, hogy az alapítvány 
alapító okiratában meghatáro-

zott célra, a határon túli ma-
gyarság támogatására is szán-
nak az adományból. Még az 
iskolakezdés előtt szeretnének 
eljuttatni a Dévai Szent Ferenc 
Alapítványnak – mellyel más-
fél éves, jól működő kapcsola-
ta van a szarvasiaknak – egy 
nagyobb tételt az „egyperces” 
rizsből. Az adományt – amit 
ezúton is megköszönnek a Ri-
celand Magyarország Kft.-nek 
és az Oryza-Karex Kft.-nek – a 
szokásos módon dokumentálva 
osztotta szét szerdán délelőtt az 
Emberöltő Alapítvány.       T.L.

Adományt osztottak

Meghívó
Szeretettel meghívjuk Önt és Kedves Családját, Barátait a

2007. augusztus 19-én 20 óra 30 perckor rendezendő 
Jótékonysági Bálra.

A bál bevételét a határon túli csángómagyar oktatásban kiemel-
kedő szereppel bíró gyimesfelsőloki (Erdély) Árpádházi Szent Er-

zsébet Római Katolikus Gimnázium javára ajánljuk föl.
A bál fővédnöke: Domokos László országgyűlési képviselő

Köszöntőt mond: Babák Mihály Szarvas város polgármestere
A rendezvény keretein belül adjuk át a „Magyarságért” Emlék-

plakettet.
A bál helyszíne a Bolza Kastély kertje

Rendezők: Magyar Nemzeti Fórum Szarvasi Szervezete, Fidesz 
Magyar Polgári Szövetség Szarvasi Szervezete, Szarvasi Törté-

nelmi Emlékút Közalapítvány,
Jegyek megvásárolhatók és megrendelhetők:
A szarvasi Polgármesteri Hivatal portáján

Giricz Katalinnál 06/20-365-69-72
Klenk Józsefnél 06/66-311-421

Csík Attilánál 06/20-489-75-54
A tombolatárgyak felajánlását a fenti telefonszámokra várjuk.
A belépő ára 2000 Ft, mely magába foglalja a vacsora árát is.

Rossz idő esetén  a bál a volt Korona Étteremben lesz.


